
DEN ZEMĚ – 6.A, 6.B, 6.C – Slepá ramena řeky Moravy  

   Dne 25. 4. 2023 jsme se zúčastnili celoškolního projektového dne Den Země. Pro 6. ročník 

je určena trasa kolem řeky Moravy, přes Kostelany, Kunovský les a zpět do školy. Naše trasa 

být dlouhá téměř 11 km.  

   Ráno jsme se sešli před školou, ale počasí nám moc nepřálo, proto jsme šli nejprve do třídy, 

kde jsme si prošli naši trasu nejdříve teoreticky. Prohlédli jsme si společně mapy, které 

znázorňovaly původní tok řeky Moravy a všechny její meandry, a také současný už 

regulovaný tok řeky.  

   Povídali jsme si zajímavosti a informace o všech stanovištích, která jsme měli společně 

navštívit. Před odchodem jsme ještě vyplnily pracovní listy, které se vztahovaly právě k naší 

terénní výuce. 

 

 

 

 

 

 

   Počasí se umoudřilo a my jsme vyrazili na cestu. Šli jsme všechny ročníky zároveň a bylo to 

moc fajn. Přešli jsme společně železniční most přes řeku Moravu a došli jsme na Havaj, kde 

jsme si prohlédli první slepé rameno Moravy. Naší další zastávkou byla Zašívárna U Osla, kde 

jsme si prohlédli jez, připomněli si informace o průtoku Moravy, o kterých jsme se bavili ještě 

ve škole. Také nás zaujala plavební komora, vysvětlili jsme si, jak funguje při provozu, 

vzpomněli si, jaké jsou její míry. Následovala krátká přestávka na svačinu. 

 

 

 

 

 

 



   Poté jsme pokračovali po pravém břehu řeky Moravy do Kostelan k mostu, o kterém jsme 

se ráno dozvěděli, že byl postaven na tzv. zelené louce. Dál nás naše trasa vedla po 

cyklistické stezce do Kunovského lesa, kde jsme si udělali poslední přestávku. Někteří z nás 

už byli dost unavení, ale někteří měli ještě energii na fotbal.  

   Den Země se nám vydařil a myslím, že jsme společně strávili pěkný den a ještě jsme se 

teoreticky i prakticky dozvěděli a ukázali si spoustu věcí o přírodě a okolí, ve kterém žijeme. 

                                                                                     

 

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Martina Podešvová a 6. A 


